
Домашнее задание № 1.

Задача 1. Поменять порядок интегрирования:
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Задача 2. Вычислить площадь плоской области D, ограниченной заданными линиями, с
помощью двойного интеграла:

D : xy = 1, x2 = y, y = 2, x = 0.

Задача 3. Вычислить двойной интеграл с помощью полярных координат:
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Задача 4. С помощью двойного интеграла вычислить объём тела, ограниченного поверхностями:

y2 = x, x = 3, z = x, z > 0.

Задача 5. Вычислить тройные интегралы с помощью круговых координат:
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, V : x2 + y2 = 4y, y + z = 4, z > 0.

Задача 6. С помощью тройного интеграла вычислить объём тела, ограниченного поверхностями

x = 3, y > 0, z > 0, y = 2x, z = 4
√

y.
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